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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Jeudi 2 novembre 2023 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 7 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de courses 10 Nombre de courses de 
qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

118 

Paris mutuels $1,508,431 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Fred Brethour Andrew Vant’Wout 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

Les officiels de courses, Miller, Counsell et Vant’Wout, ont conclu que Michael 

Whelan avait enfreint la règle 22.23.03 (b) de la CAJO, pour avoir fait une action 

de poignet au-delà de ce qui est acceptable.  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200 et une suspension de 

conduite de 3 jours, à être purgée les 3, 4 et 5 novembre 2023.  

Décision # 2413680 

 

Les officiels de courses, Brethour, Ksionzyk, Vant’Wout, ont conclu que Tyler 

Jones avait enfreint la règle 22.05.01 (a) de la CAJO, pour avoir provoqué une 

obstruction.  

Il s’est vu imposer une suspension de conduite de 3 jours, à être purgée les 14, 

15 et 16 novembre 2023.  

Décision # 2414421 

  

  



  Page 2 
 

 

Glenn Lalonde s’est vu imposer une suspension de conduite jusqu’à ce qu’il 

communique avec les inspecteurs, Brian VanVeen ou Troy Moffatt, au sujet de 

l’inspection #2386638.  

Règles de las CAJO 1.09 5.11 6.27 6.29  

Décision #2414361 

 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête 

Le #5, “Cactustotheclouds”, (James MacDonald), a fait un bris d’allure avant le 

départ et a terminé la course en 3e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/4DSbTQnptuE  

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

Le #6, “Flex On Them”, (Louis Roy), a été inscrit sur la liste de juges pour les bris 

d’allure.  

L’entraîneur, Kyle Fellows, en a été avisé. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

Après la course, le #4, “Majestic Virgin”, a été examiné par le vétérinaire officiel 

et a ensuite été inscrit sur la liste de vétérinaires à court terme (boiteux). 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

https://youtu.be/4DSbTQnptuE
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Réclamations : 

 

Course 8 

“Dollydaydream” (2), pour $ 17,500, par le propriétaire Jean Allaire, entraîneur 

Jean-Francois Maguire. 

 

Course 9 

“Hillbilly Jet” (1), pour $ 11,250, par le propriétaire Normand Beausoleil, 

entraîneur Richard Moreau. 

 

“Betchuloveme” (1), pour $ 12,500, par le propriétaire Preston Shaw, entraîneuse 

Emily Leak. 

 

“Kickin Cowgirl” (5), pour $ 12,500, par les propriétaires Karen Irwin et Stewart 

McQueen, entraîneur Kyle Fellows. 

 


